



Kulmbacher Kommunbräu E.g. Brauerei Gastwirtschaft Speisekarte

https://speisekarte.menu Grünwehr 17, Kulmbach, Germany +49922184490 - https://www.kommunbraeu.de









Auf dieser Website findest Du die *vollständige* <u>Speisekarte</u> von Kulmbacher Kommunbräu E.g. Brauerei Gastwirtschaft aus <u>Kulmbach</u>. Derzeit sind **18** Menüs und Getränke erhältlich. Für **wechselnde Angebote** wende Dich bitte direkt an den Inhaber des Restaurants. Du kannst ihn auch über seine Website kontaktieren.

Kulmbacher Kommunbräu E.g. Brauerei Ga Speisekarte

Gnocchi

GNOCCHI

Getränke

BIER

Schnitzel

SCHNITZEL

Vom Grill

RIPPCHEN

Mahlzeiten

BROTZEIT

Deutsche Spezialitäten

BRATWURST

Restaurant Kategorie

DESSERT

VEGETARIER

FRANZÖSISCH

Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert



FLEISCH FISCH BROT

Verwendete Zutaten



KÄSE SCHINKEN WURST

ZWIEBEL GEMÜSE

SCHWEINEFLEISCH

Kulmbacher Kommunbräu E.g. Brauerei Ga Speisekarte

Kulmbacher Kommunbräu E.g. Brauerei

Gastwirtschaft
Kulmbacher Kommunbräu E.g. Brauerei Ga
Grünwehr 17, Kulmbach,
Dienstag 11:00 -22:00
Mittwoch 11:00 -22:00
Dennarstag 11:00 -22:00

Dienstag 11:00 -22:00 Mittwoch 11:00 -22:00 Donnerstag 11:00 -22:00 Freitag 11:00 -22:00 Samstag 11:00 -22:00 Sonntag 11:00 -22:00

1900 MS

squel Suest.

Gemacht mit <u>speisekarte.menu</u>